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05/01/2026 – PAZARTESİ – 17:00 

DÖNEM : 3 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Dr. Veysel TİRYAKİ 

BİRLEŞİM : 1 Divan KATİBİ: Tuğba İPEK, Gülsen YILMAZ 

Toplantı Katılım : 
Hasan AKYOL, Oğulcan SAĞLAM, Miray YARDIMEDİCİ, Metin TEPELİ ve Ağalar KOCA katılım 

sağlamamış olup, diğer Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 05.01.2026 Pazartesi günü saat 17:00’de Meclis Başkanı Dr. Veysel 

TİRYAKİ Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel TİRYAKİ: Altındağ Belediye Meclis Toplantısı meclisi açıyorum, 

yoklamayı başlatıyorum. Buyrun.  

 Divan Katiplerinden Tuğba İPEK yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 
 Arkadaşlar önergelere geçiyorum. 

 İlçemiz sınırları içerisinde bulunan ibadethanelerin bakım ve onarımlarının yapılması konusunda, Belediyemiz imkanları ölçüsünde 

yardım yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. İlçemizin tarihi ve turistik yerlerinin fotoğraflarından oluşan fotoğraf sergisi açılmasına 

ilişkin, verilmiş olan önerge. İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren kuaförlerin, sağlık ve hijyen açısından denetlenmesine ilişkin, 

verilmiş olan önerge. Belediyemiz sorumluluğunda bulunan, asfalt ve kaldırımlarda, kötü hava koşulları nedeniyle kar ve yağmur sularının 

oluşturduğu mıcır, toprak vb. çevre kirliliğinin ve olası kazalara sebebiyet vermesinin engellenmesi amacıyla, gerekli temizlik çalışmalarının 

yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. İlçemiz genelinde ilk ve orta öğretim okullarında hizmet veren kantinlerin denetlenmesine ilişkin, 

verilmiş olan önerge. İlçemiz sınırları içerisinde faaliyette bulunan özel laboratuvarların denetlenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. 

Belediyemiz denetim ekiplerince, yapılan denetimler sonucunda istenilen şartları yerine getirmiş ve örnek teşkil edecek durumda olan 

esnaflara, taltif edici ödüller verilerek motivasyon sağlanmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Devlet Tiyatroları ile ortak projeler 

geliştirilerek, Belediyemiz sınırları içerisindeki Okullarda okuyan öğrencilerimizin tiyatrodan faydalanmalarını sağlamak üzere, gerekli 

çalışmaların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. İlçemizde bulunan bazlama, gözleme, simit ve mantı gibi gıda maddeleri 

imalathanelerinin denetimlerinin sıkça yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. İlçemiz sınırları içerisinde bulunan yaşlı, hasta ve 

engellilere, bakım konusunda yardımcı olmak üzere, bu konuda hizmet veren merkezlerle işbirliği yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. 

Tarım ve hayvancılıkla uğraşan vatandaşlarımıza ilaçlama, gübreleme, tohumlama, aşılama teknikleri ve doğru ürünleri kullanmaları 

konusunda eğitici seminerler verilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. İlçemiz sınırları içerisinde özellikle trafik lambalarında dilenen 

kişilerin, men edilmesine yönelik çalışmalar yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Gençlere ve ailelere ergenlik dönemlerinde yaşanılan 

bedensel ve ruhsal değişiklikler konusunda eğitim seminerleri düzenlenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Altındağ’da yaşayan engelli, 

yaşlı ve yoksul vatandaşlarımızın; şeker, tansiyon ve yara bakımı gibi ihtiyaçlarını gidermek için belediyemiz tarafından “Evde Bakım 

Birimi” oluşturulmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. 4 Şubat Dünya Kanser Günü münasebetiyle farkındalık oluşturmak amacıyla 

etkinlikler düzenlenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Önergelerin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

 

Gündemin 01. Maddesi: Altındağ Belediye Meclisi 05.12.2025 tarihli Meclis tutanak özetleri. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:1) 

 

Gündemin 02. Maddesi: 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25. maddesine göre, Belediyemizin bir 

önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetimi için, Denetim Komisyonuna üye 

seçilmesine ilişkin, Yazı İşleri Müdürlüğünün 15.12.2025 tarih ve 382537 sayılı yazısı. (Karar No:2) 

 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel TİRYAKİ: Belediyemiz 2025 Yılı Denetimi için, 2026 Yılı Denetim 

Komisyonu Üyeliğine aşağıda ismi bulunan kişileri öneriyoruz. Hasan AKYOL, Muhammed ARSLAN, Oğuz 

Kağan TANRIVERDİ, Erdal ATALAY, Olca SULAR. Önergeyi verenler Ahmet AHİ, Servet AKMAN, Ayhan 

YAZICI. Evet Arkadaşlar önergeyi de oylarınıza sunuyorum.Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Görevliler tarafından oy 

pusulası ve zarflar dağıtılsın. Oy sayım ve tasnifi için divan üyelerinin görevlendirilmesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

 

  Evet arkadaşlar, Denetim Komisyonumuzu Allah hayırlı uğurlu etsin. Hasan AKYOL, Muhammed 

ARSLAN, Oğuz Kağan TANRIVERDİ, Erdal ATALAY, ve Olca SULAR’ı  Denetim Komisyonuna seçmiş olduk. 

 

 Gündem dışı söz almak isteyenler var. Buyrun. 
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 AK PARTİ Meclis Üyesi Gülsen YILMAZ: Sayın Başkanım, Değerli Belediye Meclis Üyeleri, Kıymetli 

katılımcılar ve Misafirler. Uluslarası hukuk devletlerin egemenliğini siyasi bağımsızlığını ve görevdeki devlet başkanlarının 

dokunulmazlığını esas alır. Bu çerçevede herhangi bir ülkenin, başka bir ülkenin devlet başkanının zorla yakalamaya ya da 

kaçırmaya yönelik girişimleri hukukun temel ilkeleri ile açıkça çelişmektedir. Birleşmiş Milletler şartlarında yer alan İçişlerine 

karışmama ilkesini ihlal etmekte ve uluslararası sistem açısından tehlikeli bir emsal oluşturmaktadır. Hukuk devleti anlayışı 

suç isnatlarının güç yoluyla değil, Uluslararası yargı mekanizmaları aracılığıyla ele alınmasını gerektirir. Bu nedenle 

Uluslararası hukuku hiçe sayan bu tür girişimler hukuka aykırı yanlış ve kabul edilemezdir. ABD’nin Venezuela’ya yönelik 

baskı ve rejim değişikliği odaklı politikaları birçok çevre tarafından müdahaleci bir yaklaşım olarak görünmektedir. Benzer 

şekilde 15 Temmuz 2016 darbe girişimi de Türkiye’nin bağımsızlığını ve Milli İradesine yönelik açık bir saldırı olarak 

hafızalara kazınmıştır. O karanlık gecede Türk Milleti Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın çağrısıyla devletin 

ve demokrasinin yanında kararlılıkla  durmuş, tankları ve silahlara karşı vatanı için en ön safta yer almıştır. Kadınıyla, 

erkeğiyle, genci ile, yaşlısıyla milletimiz canı pahasına ülkesini savunarak Türkiye’nin boyundurluk altına alınamayacağını 

tüm dünyaya açıkça göstermiştir. Bu duruş ülkemizin iradesine göz dikenlere verilebilecek en net ve en güçlü cevap olmuştur. 

Bu bağlamda söz konusu gelişmeler üzerinden bazı siyasi odakların Cumhurbaşkanımıza yönelik çağrısı içerik ve üslup 

açısından son derece hatalıdır. Uluslararası hukuku hiçe sayan uygulamalar karşısında Türkiye’nin Devlet hakkını ve Milli 

duruşunu sorgulamak sorumlu bir muhalefet anlayışıyla bağdaşmamaktadır. Batının hukuksuz eylemlerini görmezden gelerek 

Türkiye’nin en yüksek makamını hedef almak ülkemizin tezlerini zayıflatmaktan başka bir sonuç doğurmaz. Sürekli batıdan 

medet uman yaklaşım bu milletin onurunu ve bağımsızlık mücadelesini yok saymaktır. Batının geçmişten bugüne darbeler, 

yaptırımlar, işgaller ve rejim değiştirme girişimleri ile dolu sicili ortadayken, bu eylemleri meşru göstermek siyasi bir 

yanılgıdır. Güce dayalı hiçbir müdahale ne hukuki ne de ahlaki olarak kabul edilebilir. Türkiye başka Başkentlerden onay 

alanların değil, Milli İradeye dayananların ülkesidir. İç siyasette kazanç sağlamak adına ülkesini dışarıya şikayet eden ve 

Devletin en üst makamını hedef alan bu söylemlerden vazgeçilmelidir. Türk milleti tarih boyunca vatanını ve bağımsızlığını 

korumak için sayısız mücadele vermiştir. Malazgirt‘ten Çanakkale’ye Kurtuluş Savaşından, 15 Temmuz direnişine kadar bu 

topraklar canı pahasına savunulmuştur. Milletimiz yokluk ve imkansızlıklar içinde dahi birlik olmuş, bayrağını indirtmemiş, 

iradesini asla teslim etmemiştir. Türkiye dün olduğu gibi bugün de vatanına göz dikenlere karşı Milli Birlik, Güçlü irade ve 

sarsılmaz bir duruşta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın arkasında çelik’ten bir duvar gibi durmakta ve 

kararlılıkla yoluna devam etmektedir.  Saygılarımla. 

 

 CHP Meclis Üyesi Mehmet Nuri Emre: Sayın Başkanım, Ak Partinin çok kıymetli İlçe Başkanı, Milliyetçi 

Harekat Partisinin saygıdeğer İlçe Başkanı, Çok Kıymeli Belediye Meclis  Üyelerimiz ve  Değerli bürokratlar. Hepinizi en 

kalbi, sevgi, saygı, hürmet ve muhabbetle selamlıyorum.  Biraz önceki konuşmacı arkadaşımızın konuşmalarına yürekten 

katılıyorum.  Kim bu cennet vatanın uğruna olmaz ki feda. Şüheda fışkıracak toprağı sıksan şüheda diyen bir ümmetin, bir 

milletin, bir kültürün nesliyiz. Biz Sayın Cumhurbaşkanımıza, Devlet Başkanlarımıza, Siyasi Parti Liderlerimize dış cepheden 

dış güçlerin yaptığı her türlü hakareti,saygısızlığı nefretle kınıyor ve bu anlamda başta Cumhuriyet Halk Partisi grubu olmak 

üzere bütün grupların, Devlet Başkanımızın ve Cumhurbaşkanımıza yapılacak bir saldırıda set olacağına, canını vereceğine bu 

milletin değerlerine asla ve asla yabancı çizmelere çiğnetmeyeceğimizi bilgilerinize arz ediyor, hepinizi en kalbi sevgi saygı 

hürmet ve muhabbetle selamlıyorum. 

 

 

 Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi 

için, bir sonraki birleşimin 06.01.2026 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 

 

 

 

 

 
Rap : B.BAŞAL 

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Dr. Veysel TİRYAKİ  Tuğba İPEK  Gülsen YILMAZ 

Meclis Başkanı  

 

 

 

 

 Katip Üye  Katip Üye 
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06/01/2026 – SALI – 17:00 

DÖNEM : 3 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Mehmet Emin AYAZ 

BİRLEŞİM : 2 Divan KATİBİ: Tuğba İPEK, Gülsen YILMAZ 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 06.01.2026 Salı günü saat 17:00’de Meclis I. Başkan Vekili Mehmet 

Emin AYAZ Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Herkese Merhaba Arkadaşlar. Altındağ Belediye 

Meclis Toplantısı meclisi açıyorum, yoklamayı başlatıyorum. Buyrun. 

 Divan Katiplerinden Gülsen YILMAZ yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

Gündemin 01. Maddesi: Altındağ Belediye Meclisi 05.01.2026 tarihli Meclis tutanak özetleri. 

Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:3) 

 

Gündemin 02. Maddesi: 01.01.2026 tarihinden itibaren uygulanacak 5326 sayılı Kabahatler Kanununca 

verilen görev ve yetkiler kapsamında uygulanan idari para cezalarına ilişkin, Zabıta Müdürlüğünün 17.12.2025 

tarih ve 384839 sayılı yazısı. Yazının burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:4) 

 

Gündemin 03. Maddesi: Başkanlığımız mülkiyetinde bulunan Tabaklar Mahallesi 112 ada 2 

parsel ve Tabaklar Mahallesi 112 ada 10 parselin "kazı, restorasyon ve çevre düzenleme çalışmalarında 

kullanılmak üzere" 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 75 (d) maddesi kapsamında 25 (yirmibeş) yıl süre 

ile Kültür ve Turizm Bakanlığı adına tahsis işleminin yapılıp yapılmayacağı ile yapılacak ise Kültür ve 

Turizm Bakanlığı ile Belediyemiz arasında protokol imzalamak üzere Belediye Başkanı Dr. Veysel 

TİRYAKİ'ye ya da bu konuda yetkilendireceği personele yetki verilmesine ilişkin, Emlak ve İstimlak 

Müdürlüğünün 24.12.2025 tarih ve 386693 sayılı yazısı. Yazının burada müzakeresini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:5) 

 

Gündemin 04. Maddesi: Altındağ İlçesi Karapürçek Mahallesinde bulunan mülkiyetinin tamamı 

Belediyemize ait "Belediye Hizmet Alanı (İtfaiye Alanı)" kullanımlı imarın 24816 ada 3 parselin, İtfaiye 

Hizmetlerinde kullanılmak üzere Ankara Büyükşehir Belediyesi adına 25 yıllığına bedelsiz tahsisinin 

yapılmasına ilişkin olarak Altındağ Belediye Meclisi tarafından alınan 03.02.2025 tarih ve 55 sayılı karar 

doğrultusunda Ankara Büyükşehir Belediyesi ile Belediyemiz arasında protokol imzalamak üzere 

Belediye Başkanı Dr. Veysel TİRYAKİ' ye ya da bu konuda yetkilendireceği personele yetki verilmesine 

ilişkin, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 24.12.2025 tarih ve 387149 sayılı yazısı. Yazının burada 

müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:6) 

 

Gündemin 05. Maddesi: Asansör periyodik kontrol ücretlerine ilişkin, İmar ve Şehircilik 

Müdürlüğünün 05.01.2026 tarih ve 390833 sayılı yazısı. Yazının burada müzakeresini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:7) 

 

Gündemin 06. Maddesi: Yol Boyu Ticari Teşekkül Etüt Ücreti' ne ilişkin, Hukuk 

Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 19 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:8) 

http://www.altindag.bel.tr/


 

 

T.C. 

  ALTINDAĞ BELEDİYE MECLİSİ 

  OCAK Ayı Olağan Toplantısı 
(Toplantı Tutanağı) 

 

 

www.altindag.bel.tr 

Tel: 0312 507 00 00 pbx   Sayfa No:4 

 

Gündemin 07. Maddesi: F-095 arşiv numaralı Başpınar-Feridun Çelik Mahalleleri Revizyon İmar 

Planı Plan Notu Değişikliğinin, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine ilişkin, İmar ve 

Şehircilik Komisyonunun 19.12.2025 tarih ve 30 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:9) 

 

Gündemin 08. Maddesi: İlçemizde yaşayan Muharip Gazilerle ilgili Dernek, Büro vb. irtibat 

bürolarıyla işbirliği yapılarak, yaşamlarını kolaylaştırıcı çalışmaların yapılmasına ilişkin, Plan ve Bütçe 

Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 17 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:10) 

 

Gündemin 09. Maddesi: İlçemiz sınırları içindeki Okul öncesi (kreş, anaokulu vs.) okullarının, 

yapacakları etkinliklerde ulaşım ve maddi yardım yapılmasına ilişkin, Dış İlişkiler Komisyonunun 

19.12.2025 tarih ve 13 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:11) 

 

Gündemin 10. Maddesi: Kültür Merkezlerinde, atık pillerin çevreye zararları konusunda 

seminerler verilmesine ilişkin, Çevre ve Sağlık Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 16 nolu raporu. 
Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:12) 

 

Gündem dışı söz almak isteyen var. Buyrun Ülkü Hanım. 

 

CHP Grubu Meclis Üyesi Ülkü ALTUNDAŞAR: Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri. Eşkıya 

dünyaya hükümdar olma gayreti içinde olurken; Venezuela halkının iradesi gasp edilip, uluslararası hukuk 

çiğnenirken, Emperyal Hayduta seslerini çıkaramayanlar; Cumhuriyet Halk Partisi’ne ve Cumhuriyet Halk Partisi 

Genel Başkanı’na laf söyleme cesaretini göstermektedir. Hayırdır Madura’yı Cumhuriyet Halk Partisi ve 

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı mı derdest etti? Maduro dünyanın altın ve petrol rezervinin en yüksek 

olduğu ülke iken, kendisi saraylarda yaşayıp halkını yoksulluk ve açlığa mahkum etmiş bir liderdir. Biz egemenliği 

gasp edilen Venezuela halkının yanındayız. Biz, “Yurtta Barış, Dünyada Barış” diyen Mustafa Kemal Atatürk’ün 

yolundayız. Biz emperyalizme karşı verilen Ulusal Kurtuluş Savaşı’nda birlik ve beraberlik göstererek Türkiye 

Cumhuriyeti’ni kuran milletiz. Biz 15 Temmuz hain Feto girişiminde devletimizin yanında yer alarak 15 Temmuz 

gecesi milletin iradesine sahip çıkmak için Parlementoya ilk giden Cumhuriyet Halk Partisi Milletvekillerimiz, Ak 

Parti ve Milliyetçi Hareket Partisi Milletvekilleri ile birlikte hain kalkışmanın karşısında direnç gösteren 

Cumhuriyet Halk Partisiyiz.  Cumhuriyet Halk Partisi Türkiye Devleti’ni kuran partidir; Biz devletimize, 

milletimize, egemenliğimize uzanan eli kırarız. Türkiye Cumhuriyeti Devleti’de, Bayrağı’da, Vatanı’da, Milleti’de, 

Cumhuriyet Halk Partisi’de, Cumhuriyet Halk Partisi’nin Genel Başkanı Özgür Özel’de kırmızı çizgimizdir. 

Emperyalizme ve destekçilerine karşı sonuna kadar mücadelemizi sürdüreceğiz. Türkiye Cumhuriyeti’nin 

Kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün “Yurtta Barış Dünya’da Barış” ilkesi ile yolumuza devam edeceğiz. 

Teşekkür ediyorum Sayın Başkan. 

 
Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi 

için, bir sonraki birleşimin 07.01.2026 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 

 

 

 

Mehmet Emin AYAZ  Tuğba İPEK 
 

 Gülsen YILMAZ 

 Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
 

 
Rap : B.BAŞAL 

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
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07/01/2026 – ÇARŞAMBA – 17:00 

DÖNEM : 3 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Mehmet Emin AYAZ 

BİRLEŞİM : 3 Divan KATİBİ: Gülsen YILMAZ, G.Benay BİRDOĞAN 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 07.01.2026 Çarşamba günü saat 17:00’de Meclis I. Başkan Vekili 

Mehmet Emin AYAZ Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Merhaba Arkadaşlar. Altındağ Belediye Meclis 

Toplantısı meclisi açıyorum, yoklamayı başlatıyorum. Buyrun. 

 Divan Katiplerinden Gökçen Benay BİRDOĞAN yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

Gündemin 01. Maddesi: Altındağ Belediye Meclisi 06.01.2026 tarihli Meclis tutanak özetleri. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:13) 

 

Gündemin 02. Maddesi: 01.01.2026 tarihinden itibaren uygulanacak 5957 sayılı Sebze ve Meyveler ile 

Yeterli Arz ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlenmesi Hakkında Kanununca verilen 

görev ve yetkiler kapsamında uygulanan idari para cezalarına ilişkin, Zabıta Müdürlüğünün 07.01.2026 tarih ve 

389952 sayılı yazısı. Yazının burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:14) 

 

Gündemin 03. Maddesi: Belirtilen çalışma düzenine uymak kaydıyla, Müdürlüğümüz resmi personeline 

01 Ocak 2026 tarihinden geçerli olmak üzere 2026 yılı için önerilen 5.371,00-TL aylık brüt fazla çalışma ücretinin 

ödenebilmesine ilişkin, Zabıta Müdürlüğünün 07.01.2026 tarih ve 381484 sayılı yazısı. Yazının burada 

müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:15) 

 

Gündemin 04. Maddesi: 2025 yılında tam zamanlı olarak çalışan sözleşmeli personelin 2026 yılı içinde 

de sözleşmelerinin yenilenebilmesine ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 07.01.2026 tarih ve 

391441 sayılı yazısı. Yazının burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:16) 
 

Gündemin 05. Maddesi: P-076 arşiv nolu İlçemiz Karacaören Sanayi Sitesi ve çevresine ait 1/1000 

ölçekli uygulama imar planı plan notları değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07.01.2026 tarih 

ve 333220 sayılı yazısı. Konunun İmar ve Şehircilik Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:17) 

 

Gündemin 06. Maddesi: Belediyemiz sorumluluğunda bulunan, asfalt ve kaldırımlarda, kötü hava 

koşulları nedeniyle kar ve yağmur sularının oluşturduğu mıcır, toprak vb. çevre kirliliğinin ve olası kazalara 

sebebiyet vermesinin engellenmesi amacıyla, gerekli temizlik çalışmalarının yapılmasına ilişkin, Altyapı 

Komisyonunun 19.12.2025 tarih ve 13 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:18) 

 

Gündemin 07. Maddesi: İnsan haklarının ihlalleriyle ilgili olarak, öğretim görevlilerin de katkılarıyla 

ortaklaşa bir panel düzenlenmesine ilişkin, Eğitim ve Kültür Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 17 nolu raporu. 

Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:19) 
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Gündemin 08. Maddesi: Bölgemizdeki kirliliği azaltmak ve doğayı korumak amacıyla, kağıt, plastik ve 

cam için ayrı ayrı poşet dağıtılmasına ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 26.12.2025 tarih ve 17 nolu 

raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:20) 

 

Gündemin 09. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde küçük ve orta dereceli esnafların sorunları hakkında 

araştırma yapılması ve bu hususta bir ekip oluşturularak ilgili kurum ve kuruluşlarla bu sorunların çözümü için bir 

çalışma başlatılmasına ilişkin, Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 13 nolu raporu. 

Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:21) 

 

Gündemin 10. Maddesi: İlçemiz sınırları içinde bulunan Feridunçelik ve Başpınar Mahallesi’nde Pazar 

yeri bulunmamaktadır. Vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda bu mahalleler arası uygun bir konuma Pazar 

yeri yapılmasına ilişkin, Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 14 nolu raporu. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:22) 

 

Gündemin 11. Maddesi: Belediyemize ait spor tesislerine Olimpiyatlar, Dünya Şampiyonaları ve Avrupa 

Şampiyonaları’nda dereceye girmiş milli sporcularımızın isimlerini verilmesini ilişkin, Gençlik ve Spor 

Komisyonunun 19.12.2025 tarih ve 13 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:23) 

 

Gündemin 12. Maddesi: Kadınlar Eğitim Kültür Merkezlerimizde Aile Danışmanlığı Konularında 

kurslar düzenlenmesine ilişkin, Hukuk Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 20 nolu raporu. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:24) 

 

Gündemin 13. Maddesi: Sokak hayvanlarına ilişkin Sivil Toplum Kuruluşları ile birlikte beslenme, 

sağlık ve barınma yardımı düzenlenmesine ilişkin, Sivil Toplum Kuruluşları İle İşbirliği Komisyonunun 

19.12.2025 tarih ve 16 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:25) 

 

Gündemin 14. Maddesi: Bölgemizde çiftçilik ve hayvancılıkla uğraşan vatandaşlara su kaynaklarının 

verimli kullanılması konusunda eğitim seminerleri düzenlenmesine ilişkin, Tarım Hayvancılık ve Kırsal 

Kalkınma Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 13 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:26) 

 

 

 

Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin 

görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 08.01.2026 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son 

veriyorum. 

 

 

 

 

 

Mehmet Emin AYAZ  Gülsen YILMAZ 
 

 Gökçen Benay BİRDOĞAN 

 Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
 

 

 

 
Rap : B.BAŞAL 
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08/01/2026 – PERŞEMBE – 17:00 

DÖNEM : 3 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Mehmet Emin AYAZ 

BİRLEŞİM : 4 Divan KATİBİ: Tuğba İPEK, G.Benay BİRDOĞAN 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 08.01.2026 Perşembe günü saat 17:00’de Meclis I. Başkan Vekili 

Mehmet Emin AYAZ Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Mehmet Emin AYAZ: Altındağ Belediye Meclis Toplantısı meclisi 

açıyorum, yoklamayı başlatıyorum. Buyrun. 

 Divan Katiplerinden Tuğba İPEK yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

Gündemin 01. Maddesi: Altındağ Belediye Meclisi 07.01.2026 tarihli Meclis tutanak özetleri. 

Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:27) 

 
     Gündemin 02. Maddesi: Mahalle aralarında ve apartman altlarında oto tamir vb. hizmetler veren 

işyerlerinin denetimleri yapılarak, gerekli yasal işlemlerin yapılmasına ilişkin, Ulaştırma ve Trafik 

Komisyonunun 19.12.2025 tarih ve 14 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:28) 

 

Gündemin 03. Maddesi: Aile bireyleri arasındaki uyumun geliştirilmesi ve bağların güçlendirilmesi 

için çalışmalar yapılmasına ilişkin, Aile ve Sosyal Hizmetler Komisyonunun 12.12.2025 tarih ve 17 nolu 

raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:29) 

 

Gündemin 04. Maddesi: Kış aylarının yaşandığı şu günlerde vatandaşlarımızın baca ve kombi 

temizliğine, soba ve doğalgaz zehirlenmelerine karşı alınması gereken önlemler konusunda belediyemiz 

internet sitesi ve diğer çeşitli yollarla gerekli uyarıların yapılmasına ilişkin, İnsan Hakları ve Eşitlik 

Komisyonunun 19.12.2025 tarih ve 13 nolu raporu. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:30) 

 

Gündemin 05. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde bulunan ibadethanelerin bakım ve onarımlarının 

yapılması konusunda, Belediyemiz imkanları ölçüsünde yardım yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. 

Konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:31) 

 

Gündemin 06. Maddesi: İlçemizin tarihi ve turistik yerlerinin fotoğraflarından oluşan fotoğraf sergisi 

açılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Dış İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:32) 

 

Gündemin 07. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren kuaförlerin, sağlık ve hijyen 

açısından denetlenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:33) 

 

Gündemin 08. Maddesi: Belediyemiz sorumluluğunda bulunan, asfalt ve kaldırımlarda, kötü hava 

koşulları nedeniyle kar ve yağmur sularının oluşturduğu mıcır, toprak vb. çevre kirliliğinin ve olası kazalara 

sebebiyet vermesinin engellenmesi amacıyla, gerekli temizlik çalışmalarının yapılmasına ilişkin, verilmiş olan 

önerge. Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:34) 
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Gündemin 09. Maddesi: İlçemiz genelinde ilk ve orta öğretim okullarında hizmet veren kantinlerin 

denetlenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Eğitim ve Kültür Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:35) 

 

Gündemin 10. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde faaliyette bulunan özel laboratuvarların 

denetlenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:36) 

 

Gündemin 11. Maddesi: Belediyemiz denetim ekiplerince, yapılan denetimler sonucunda istenilen 

şartları yerine getirmiş ve örnek teşkil edecek durumda olan esnaflara, taltif edici ödüller verilerek motivasyon 

sağlanmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Esnaf ve Sanatkarlar  Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:37) 

 

 Gündemin 12. Maddesi: Devlet Tiyatroları ile ortak projeler geliştirilerek, Belediyemiz sınırları 

içerisindeki Okullarda okuyan öğrencilerimizin tiyatrodan faydalanmalarını sağlamak üzere, gerekli 

çalışmaların yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:38) 

 

 

 

 

 

Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin 

görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 09.01.2026 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son 

veriyorum. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mehmet Emin AYAZ  Tuğba İPEK 
 

 Gökçen Benay BİRDOĞAN 

 Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Rap : B.BAŞAL 

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
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09/01/2026 – CUMA – 17:00 

DÖNEM : 3 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 1 Meclis BAŞKANI: Dr. Veysel TİRYAKİ 

BİRLEŞİM : 5 Divan KATİBİ: Gülsen YILMAZ, G.Benay BİRDOĞAN 

Toplantı Katılım : Ak Parti ,CHP ve MHP Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılım sağlamıştır. 

  

 Altındağ Belediye Meclisi 09.01.2026 Cuma günü saat 17:00’de Meclis Başkanı Dr. Veysel 

TİRYAKİ Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis Başkanı Dr. Veysel TİRYAKİ: Altındağ Belediye Meclis Toplantısı meclisi açıyorum, 

yoklamayı başlatıyorum. Buyrun.  

 Divan Katiplerinden Gülsen YILMAZ yoklama yaptı çoğunluğun olduğu görüldü. 

 

Gündemin 01. Maddesi: Altındağ Belediye Meclisi 08.01.2026 tarihli Meclis tutanak özetleri. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:39) 

 

Gündemin 02. Maddesi: Sermayesinin tamamı Altındağ Belediyesine ait olan ALTIN-BEL İNŞŞAT VE 

MADENCİLİK TURİZM DANIŞMANLIK TARIM TEKSTİL BİLGİSAYAR YAYINCILIK TEMİZLİK SANAYİ VE 

TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ firmamızın statüsünün "LİMİTED ŞİRKET" 'ten "ANONİM ŞİRKET" 'e 

dönüştürülmesine ilişkin ana sözleşme oluşturulması, yönetim kurulu üyelerinin tayini gibi tüm işlemlerde Yunus 

KELEŞ'in temsil etmesine ilişkin, Yazı İşleri Müdürlüğünün 08.01.2026 tarih ve 392161 sayılı yazısı. Yazının burada 

görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Arkadaşlar Meclisten 

böyle bir karar almıştık geçen aylarda. Ticaret odası böyle bir düzeltme istemiş sanırım mevzuat açısından. Şirketi 
anonim şirkete niye dönüştürüyorsunuz derseniz; Yeminli Mali Müşavirle yaptığımız görüşmelerde kendisinden bu öneri 

geldi. Biliyorsunuz bu şirket borç içindeydi onun borçlarını felan temizledik. Bir şirketimiz daha var geçen dönem 

ayrılmadan kuruldu. Devlet Bütün belediyelerde Personel Limited Şirketi diye bir şirket kurdurdu. Sadece personel 
çalıştıracaktı bu şirket. Benim dönemimde personel bu limited şirketteydi bu borçlarından dolayı falan personel Limited 

şirketinden bütün personelleri Altın-bel’e aktarmışlar. Normalde bizim personel çalıştıracak şirketimiz bu Ocak ayında 

tekrar limite geçsin diyordum ama şu anda 5-6 ay daha burada devam edelim dediler. Şu anda çalışan personeller Altın-
Bel üzerinden çalışıyor bu doğru değil. Diğer şirketin üzerinden çalışmaları lazım. Bunun da sebebi işte borçlar olduğu 

için bunlar ihalelere giremiyor şirketler. Bu dönem bizim Altındağ Belediyesi olarak bu şirketlerin ikisine iş vermedik. 
Bir çok iş bu şirketlere veriliyormuş. Velhasıl Müşavirle yaptığımız görüşmelerde kendisinden bu öneri geldi Arkadaşlar. 

Maddeyle ilgili görüş beyan eden? Yok. Maddeyi geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:40) 

 

Gündemin 03. Maddesi: Ali Ersoy Evliya Çelebi Gençlik Merkezinin kreş hizmeti verecek şekilde 

dönüştürülmesi ve tesis isminin 21 Ocak 2025 tarihinde Bolu Kartalkaya'daki otel yangınında vefat eden Zehra Sena 

Gültekin'in verilerek tesisin Altındağ Belediyesi Zehra Sena Gültekin Kreşi olarak belirlenmesine ilişkin, Kültür ve 

Sosyal İşler Müdürlüğünün 07.01.2026 tarih ve 391020 sayılı yazısı. Yazının burada görüşülmesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Arkadaşlar ilk toplantı günü sizlere bahsetmiştim 

bu konudan. Bolu’daki yangında vefat eden, dört çocuğu olan kadıncağızın isminin, Güneşevlerde yeni yapılan kreşe 

verilmesi ile ilgili konu. Bu yıldönümünde Zehra Sena Gültekin olarak belirledik.  Maddeyle ilgili görüş beyan eden? 

Yok. Maddeyi geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  (Karar 

No:41) 

Gündemin 04. Maddesi: Kırşehir Akçakent Belediyesi’nin yardım talebi doğrultusunda, inşaat demiri alımı 

100.000,00 TL (yüzbintürklirası) aktarılmasına ilişkin, Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 08.01.2026 tarih ve 392345 

sayılı yazısı. Yazının burada görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Arkadaşlar 1-2 ay oldu tanıdığım birisi değil bu kişi. Kırşehir Akçakent Belediye Başkanıymış bu zatî 

muhterem. 1000 nüfuslu bir ilçe burası bir bina yapıyorlarmış tek katlı bir düğün salonu mu dedi böyle kalıbını 

yapmışlar. Demir için yardım eder misiniz diye geldi. Ben de evet falan da demedim. Aradan 1-2 ay geçti. Komisyona 
gönderin demiştim aslında. Sizler de uygun görürseniz Kırşehir Akçakent Belediyesine 100.000 TL para yardım 

edeceğiz. Maddeyle ilgili görüş beyan eden? Yok. Maddeyi geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:42) 
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İnşallah bu tür belediyelere fazlaya kaçmamak üzere arkadaşlar yardım ederiz. Allah bereket verir bu tür 

yerlere yardım etmek lazım. Bu sene bütçemizi iyi tamamladık. 

 

Gündemin 05. Maddesi: İlçemizde bulunan bazlama, gözleme, simit ve mantı gibi gıda maddeleri 

imalathanelerinin denetimlerinin sıkça yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Hukuk Komisyonuna 

havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:43) 

 

Gündemin 06. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde bulunan yaşlı, hasta ve engellilere, bakım konusunda 

yardımcı olmak üzere, bu konuda hizmet veren merkezlerle işbirliği yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun 

Sivil Toplum Kuruluşları İle İşbirliği Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:44) 

 

Gündemin 07. Maddesi: Tarım ve hayvancılıkla uğraşan vatandaşlarımıza ilaçlama, gübreleme, tohumlama, 

aşılama teknikleri ve doğru ürünleri kullanmaları konusunda eğitici seminerler verilmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. 

Konunun Tarım, Hayvancılık ve Kırsal Kalkınma Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:45) 

 

Gündemin 08. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde özellikle trafik lambalarında dilenen kişilerin, men 

edilmesine yönelik çalışmalar yapılmasına ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Ulaştırma ve Trafik Komisyonuna 

havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:46) 

 

Gündemin 09. Maddesi: Gençlere ve ailelere ergenlik dönemlerinde yaşanılan bedensel ve ruhsal 

değişiklikler konusunda eğitim seminerleri düzenlenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun Aile ve Sosyal 

Hizmetler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:47) 

 

Gündemin 10. Maddesi: Altındağ’da yaşayan engelli, yaşlı ve yoksul vatandaşlarımızın; şeker, tansiyon ve 

yara bakımı gibi ihtiyaçlarını gidermek için belediyemiz tarafından “Evde Bakım Birimi” oluşturulmasına ilişkin, 

verilmiş olan önerge. Konunun Aile ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:48) 

 

Gündemin 11. Maddesi: 4 Şubat Dünya Kanser Günü münasebetiyle farkındalık oluşturmak amacıyla 

etkinlikler düzenlenmesine ilişkin, verilmiş olan önerge. Konunun İnsan Hakları ve Eşitlik Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:49) 
 
Belediye meclisi 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin 

görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 02.02.2026 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere 2026 yılı Ocak ayı 

toplantısına son veriyorum. 
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